UYUW

537 1

TR —

ot &' ar ) o
TeazBsaUsznauMinteniuiuUmanameiie Ussshd wa. 2562

@evems)  yauftRnsanriisalndians
dualudior dunailosweunu fwiaveunnu S 1 gn
M) awfsdmassneiena augdmnssumand e domealuladivuenasany
INgURUIULAU
F78n13 U 319D A5
wiine wine
ayfinel gaufidinisaaniisalndians én 19n
PLNOLIN FerTnvouLnu
Usenaudhemenisdensiui 1 yaudadsil
1. \EpuangTnesaln 1 %m 90,150 90,150
2. wionawnazadninneuninuinng 1 9n 66,490 66,490
3. iieadmTeTaly 1 99 94,310 94,310
a. wisaldysTasalyl 199 66,490 66,490
5. ipdeudusresaliuuvazidun 1 9 265,400 265,400
6. \iesUsvuatutionesesaluiuy 2 % 1 9@ 140,200 140,200
7. desenuazatiuTesaly 190 304,350 304,350
8. ipSesilTesnly 19n 327,990 327,990
9. ipIliUTTEEYT IO N 199 51,190 51,190
10, wiossnsesaly 190 47,000 47,000
11. 1384 Switch Tamping 1 1309 41,450 41,450
12, wissdsTaawes 1 16304 18,780 18,780
13. Liussiniapuninsweswuuddva 19 44,250 44,250
14. ypnszeesdiegeutijesaly 1 4 111,280 111,280
14.1 nssdluedesiiorusn
14.2 nssluedosdieruaesszneu

15. yoRinfindasruusng 190 374,500 | 374,500
e y——r 11304 423,170 423,170
FraiaRy 2,467,000 | 2,467,000




AANuENILY (Bl
L gimhefesdmidefusemaduiunmgamaaeuasyaminanuisnuaalaens
< ar s 1 i s 2 o = )
manuivhanelulseme Wousslemindnunmidsiineusy, msusamdnisusuas

mstauUge wionuuuenasnlutuiuiiuges
2. Imsfudssfuguamieuinsdeuminuesludetaton 1 T Tuantussaiu
Seuiesuduadlusserfulsiudediimsemsesunsldoumn 6 feu

v 1 'Y o o 8 ¥ o arm
3. fuediesdweuniiuminasyhnmmvaseussedfifulunmudeimusluguaniioneg 7

t 24 o 4 2 27 1 = et e 1 P oAk ¥
amdvidiunaseumnustihglilfausaldonlfiduog e Tnendndusifdweusesdunanios

Tiflshaelduanniaw

4. famermiduusinilitusemnasgiu ISO 9001:2015 madhunsesnuuy, wén,
Usgnauwavdoudysgrilndmumsfineilumhenunimssazandumsfneilaaawe e
Usglgimedhunmuinmdnsmewasnsdentige wieuiienansiusssssyesiedmauntusy
Tuiudumes
ARANYILIANE (Specification)

yufjiRmsanisolndiass dmiussuudenings Wuyedrassaniidmiunsdentaye
e szdszneuliiae yaswsalielunmnasgruniesmusunargunaaifings wissfienuy
Hard Tool MAefBsdmuszUUIUNIeTE W HunsfndedasipmnumssalmitelifiTouaunsa
Beujusziheuidilalumiinesdsnsldew dewhlulivieufdRnusielszneviesens
fsieludvdeunm

1) iedenawsalv Fuauliitesnin 1 yn
1.1 Duedowuduialadu 4 Some
1.2 duedewudliidosndt 1.2 Alatad
1.3 munirreuldgeanlaitioandt 500 sou / wifl
1.4 atlunmaasliiiiu 40 Fundl
1.5 frvuuimraiiudalu
2) wiisunsuarRadnBanounInuufs Funulidosnia 190

2.1 Wuwiswuduialedy 2 Same wie 4 Samne

o

Ananaia) (e ing duNTILae)

] ar d t 1 ey 7]
MaaaTnudlitisenin 1.42 Alates

= «

(A9 TUIUNT

eZ0e

Awunyazdun frTaseuTwasdyn




2.3 aruhireugsgalifesnin 2000 seu / wil
2.4 urhaudnaneasgasguaalidoundy 45 fiaduwns
2.5 vaitunisianglaiiy 50 3y
3) iesdaTasaly dnuliieendt 1 g
3.1 Wurdewwduialedy 4 Samns
3.2 eudiseugega Liderndt 3600 seu / undl
3.3 fduesesudlyiensnin 4.5 Alatad
3.4 eSunuludn lidaends 2500 seu / wndl
3.5 LaINsinsevun 60 Alaniy / wes by 120 Fuad
4) wipudeTinesolu druulitieandi 1 ga
4.1 Wuedewuiuialeiu 2 Sne
4.2 wieswudrddsiiosni 1.47 Alavad
4.3 auniaTeu gegalifesnds 7500 seu / unil
4.4 Qusdemnaniudady geaalitesnit 80 wns / Juail
5) wdeadusienlvuvasiden unilaitfosnda 1 g
5.1 WurFessuduialedu 4 Jane
5.2 M0V gegalitosndn 3600 seu / ui
5.3 iesunmathiiesnit 4.8 Alated
54 arwdieawamdnlidtesndt 4000 sau / wndl
5.5 yulesyandadldlidaundt 90°
6) wiiwszuauionsresaliuuy 2 % Frundlsiisendt 1 g
6.1 Mfdsduanuaweiideandewud sutaddslitfosnii 3.0 Alated
6.2 aruseuleweiiawdessud Lidounin 1400 sou / urdl
6.3 AmaiSasauveunan Lieunit 70 sau / undl
6.4 vrvasmIUiuussln Lideunin 80 daduiums
6.5 unladugagalsitaendt 125 Gudumns

) o o %)
6.6 iidovu 2 139 4 Yafigmu asmnluniaadouiny

(a3.F15uns Andinnt) (eaing dunsiiens)

o =4

HivuasaziBys fpameuTwazdon




7) wintenuazusiustesaly Snuliidesnit 1 yn
7.1 Mmdsunseaulsilaendt 200 Alatdu
7.2 mdslunsvurslaideandi 135 Alatiasu
7.3 ssuzunligagaliifonndt 120 fadmns
7.4 sygzminiusnldigegelidosnds 80 faduns
7.5 musiugagalaiffosnds 55 wnzUada
8) npsReTrasaly dunulsitiesndn 1 gn
8.1 wssiuldrnlalidonnd 57 wnsUrada
8.2 useferesalwlitdesnd 2 x 450 Aladadiy
8.3 swsvvihvnuvesnszvenguliiennd 760 fadums
8.4 '33azvhﬁwq"mLmuﬁaﬂl’aammnqﬂquénm& Lyitleendn 360 faduny
9) iesUiuTsezesneTaly drunliidesnd 1 e
9.1 usshlsgegalaiasnia 400 Aladiadiu
9.2 szmzmumihinuveinssuengnguliveunin 140 Hedlums
9.3 Aanudiugegalitenndt 52 wnvihada
9.4 UszBvinmunzluflinmselidennin 2.0 fadwnsseund
10)  dpsdasessly Frulaitioends 1 ga
10.1 wseiugeanlaiioendn 530 Alatddu
102 ewRugegalitiosnda 52 wnsthada
10.3  szuzvinlitaundy 70 aawes
104  yszAvSnmuneldiinselidesndt 1.6 Tadwmssiounit
11.) 1#09 Switch Tamping $unilsidaenit 1 1Te
1.1 wdessudnfaledu 4 Jome Mddsiosnia 6.6 Alatad
112 emdduasiieuaglutig 60 ~ 67 e
113 watlaifesndn 22 Alafiadiu
114 uwsnarmdnlalidesndt 100 fadlss

< Ho-

Q) oy

£ Qs o =,
(5. Fu3ung Fndrtla) (UNERUIINT BUNTIA)

AMvuATIasdun Q’miwaamwaamﬁﬂﬂ




12) insbeimaed drunuladvesnit 1 wides
12.1 frmsiadrgalaifiv 0.05 weslargegaliiaendt 70 wins
122 A uasdusnsudndsg 0.001 Wy viiefnin
123 snauwdudl + 1.5 Sadass wisfinia
124 avmulilumsiang 0.5 Judvdefinga
125 silaawes 650 dadlums viieiouwi visedind
126 Haidunmiudendildlationndt 3 - 15 Surfsiednd
12.7 fueSesnnsgiu IP52 wiaiieuh wisdin
13) Wiussindaanunirsueamauuuddva Fnuliitosndt 1 gn
13.1 gnsainssesauniieuessess 1407 - 1470 Wieninenia
13.2 qunaesldiussinldilonnia 1600 Hadwns
13.3 Tndenlvfhuunseiuuudifoulessy Wewuuiuiianth
14) yanssdiedodievertizesoly dnubitdesndt 1 ye
Usenaudng
14.1 mzliaiesfionuin Yisneudesnmaeiediadeluiviouinnii
14.1.1 ndeurdosle
14.1.2 Saw box
14.1.3 Flat Rasp
14.1.4 Copper Brush
14.1.5 Utility Knife
14.1.6 Crescent Wrench
14.1.7 Cutting Knife 1/2”
14.1.8 Cutting Knife 7/8”
14.1.9 Punching Device 1/2”
14.1.10 Punching Device 7/8”
14.1.11 Stay Wrench 1/2”
14.1.12 Stay Wrench 7/8”
14.1.13 Flashlight
14.1.14 Headlamp

07 O

(A3 TuSuns ﬁ'ﬂﬁﬁﬂa) (WIBIUUIRT BUNTILAY)

HivuaTIasLsen HnTIaEBUTEaYLEER




+ - o w1
14.2 nsmduaiediosueealsznau Ussnautesonsirdasioseluivie
1IN

14.2.1 Clippers
14.2.2 Offset Pliers
14.2.3 Sharp Hose Pliers
14.2.4 Multifunctional Green Pliers
14.2.5 Flat Head Screwdriver 6 x 150 mm.
14.2.6 Flat Head Screwdriver 5.0 x 100 mm.
14.2.7 Flat Head Screwdriver 6.0 x 100 mm.
14.2.8 Philips Screwdriver 6 x 150 mm.
14.2.9 Philips Screwdriver 5.0 x 100 mm.
14.2.10 Philips Screwdriver 6.0 x 100 mm.
14.2.11 Adjustable Wrench 300 mm.
14.2.12 Adjustable Wrench 200 mm.
14.2.13 Hexagon Wrench 4 mm.
14.2.14 Hexagon Wrench 6 mm.
14.2,15 Hexagon Wrench 8 mm.
14.2.16 Hexagon Wrench 10 mm.
14.2.17 Hexagon Wrench 12 mm.
14.2.18 Socket Wrench 6 mm - 24 mm.
14.2.19 Torch Gun
14.2.20 Butane Gas
14.2.21 Adjustable Wrench 350 mm.
14.2.22 Steel Tape 3 x 16 mm.
14.2.23 Headlamp Charge

15.) yilnAnsessuusne Swaulsifesndn 1 an

15.1 1esatvlaiununasgu anuembitesnd 5 weas

Frunuliidesnin 2 vy

15.2 Miiausaa T uUU IV e vaUT eI HABUNS ATUIAVNIATEI (1.435 WWR3)

oy L3

@t <t l{ L3 s oy ) =,
GERRTE ﬂﬂﬂﬂ’]‘ﬂﬂ) (WENINT DUNTIAY)

Afvuassasen Q’m‘i’mﬁam'\ﬂamﬁsﬂ




o ew = ° \ e o v
15.3 IATDWAMNEIT RN INTTIUN TN Al uruminfuswaudidoddly
MIRARITNIAUMNBUTDITT

16.) ifpsadsiudiusasuuuanuia
16.1 \Huedesiiud 3 §7 fausefusesnufiunaainld
16.2 aunsaasutanflagflumsiuililasse
16.3 Tassairvenasonidesegiifion Afleuudeuse Tneflnumnzandu
nsldvmivaonivih o T lisndudesifesmuauiiy
16.4 ﬁmﬁlam‘ﬂutmu Heavy duty Teflon bush on Hard chrome round bar
16.5 vioundulonelugavide ndaaniaglvmide
16.6 fuadesanansmndoudoldlngde
16.7 Tl 220v Tuduinendelé
16.8 wnu X, Y fuiafieude Stepping Motor
16.9 uny Z Fuiniaudne Servo Motor 2una 200 W.
16.10 Twaziduavadifrruianandoufivesiuiuny
16.10.1  wurswsslizaudinnnuning ladesndn 290 ua. wazainu
a1ilaldaenia 560 u.
16102  szezanUaehdadeiuliyay (Nozzle tip to Table) aq
Mg O 4l Ltasﬁ'ﬁugaqﬂ 360 1a1.
16.10.3  ssezadoudl wuwnu X laitennin 540 wu.
16104  szezwdouil wwauau Y lidesndn 270 .
16.105  ssewmadeudl wwiunu Z lddesndn 350 w,
16106  Wvensansaduiminldlifosnin 10 Alanty
16.10.7 audalunnsiafeufinueiu (Feed) lafaunin 90
Yadwe / U
16.108 aunirlunisiadeudidaian anuuuiunu XY way Z
(Rapids) Laitiaumnin 150 edlns / Jundl
16.11 YAlUTUNTUURZYARIUANMSYINIY
16111 @AMAIUANLUY LCD vunalaiiaendi 4 x 20 Segment
16112 awnsavheudeyadidmnesg Standard X3G 18
(5. 43uns dnamie) (UNBLYLIRT BUNTILeny)

AivuaTeazdon dnTIedeuTIuavLDYn




16113 @wnsesinaudeynAdauinsgiu 1SO Standard G code
f\l'mLﬂd'i"m Computer
16114  aasaleuliiunsunruazidungigald 0.1 wa.
16115  awnsaidaglvun nease (Seep) 1fodradnlusid e
waraRnuNasIy Tuaneyinay
16116 awnsaviman SD Card Tnglifondaudeiu Computer

16.12 gunsalnesglszdnaes
16121 flgunsaldrvesla UPS quin 500 VA
16122 Fypndehunaraiinninng 3 Alandy
16.12.3 ﬁixwé’cyfmmLﬁaaLﬁauLﬁaﬁuqﬂnnsﬁqaﬂu
16124  dlxldesainanelueies
16125  fwslowdadlwdiaelu awnsafu Voltage aua 220 Volt,
single phase WaZAMA 50 Hz

16.13 gunsaluszneunstdemifuieios
16.13.1 Ussiavnensauin 10 mm
16132  Uszuauden w7 mm
16.13.3 Usvuavinvienaua 1.5 mm
16.13.4 USBUANNWRLLIWIA 2.0 mm
16.13.5 Usziannwdenuung 2.5 mm
16.13.6  Tutenaning
16.13.7  nmandind
16.13.8 My

16.14 Filament Usenauiniosiasi
1614.1  PLA Filament vuisidusituguénats 1.75 mm tnwuiln 3
Alanfusiasihu s 5 dhu
16142 ABS Filament vunatdusuaudngis 1.75 mm diwtdn 3
Alaniusasihu Swau 5 dhu
16.143  PLA-Carbon fiber Filament aunaidur1ugudnany 1.75
mm twiih 0.8 AlanSusiesihu $1ury 5 shu

> e
(P g3ums dinRrndle) (Uneeaing SunTilaw)

fivuaseasidon Q’m’mﬁamwamﬁaﬂ




16144  NYLON FLEXIBLE Filament suraidustugudnany 1,75
mm il 0.8 Alandusiathu Sy 5 fhu
16.15 Tsunsaagluniandn (Slicer) Suiu 1
16.16 fofvuady q
16161 fufsemdenuarsiaiBuamanadiavesiadng
16162 dvdngnuansniadufunudmniedownsenuitniian

2 o

e~ 1 J 27 o/
lagmswisuidniunudmienelulsema Wevselemmiadumsdn
Anousy, malmamdsminewasnrsteuthys wiesuuuenansiuduly
w o
Tubuwes

ar L ‘4 ar 1 &
16163  dinsfuvsziuetesdinuazeunsal egetion 1 ¥
16164 iASea 3D Printer \Wuveslui Liwsldenmndeu faunsal

v oo A e 2 oo o
Wnsguvesnaniivieuldanldiui
16165  Swidadeglionsliunasgliomstigeinunluniulng
agutiny 2 Y0

= «r < @ o o o
16.16.6  asesdnsduniininsvnantulszmelng

2 o t 2/ ar
16.16.7 ﬁﬂ'ﬁﬂﬂﬁU'ﬁJﬂ'ﬁl"ULﬂ“JEJ\?L‘I?JHL’]E‘I"IEIEHQUE]EI 27U

=
17. swazidsadue
171 fglensldnumsufifeuaaisaliidiass dmiveudouthy
atunteine lideend 5wy

'y [T | a ' & o va o Y
17.2  fmsdeflnevsumildieiesiegnufifinisedrales 1 afa THfuynansamivede

(o5 Fu3un3 ﬁ’nﬁﬁﬂ{]q) (WIBLUHIRT DUNTIAI)

HAvuRsIeazden HnirvdauTIEasten
a




